

București, 10 noiembrie 2017

**Distrigaz Sud Rețele efectuează lucrări de modernizare
a rețelei de gaze naturale din București**

Distrigaz Sud Rețele anunță realizarea unor lucrări de modernizare a rețelei de distribuție a gazelor naturale în municipiul București.

Lucrările constau în extinderea rețelei de distribuție cu o lungime de aproximativ 2,5 km în regim de medie presiune și **sunt menite să crească capacitatea tehnică a sistemului de distribuție a gazelor naturale în zona centrală a Bucureștiului în special în perioada sezonului rece.**

Lucrările se derulează pe bulevardele **Iancu de Hunedoara, Șoseaua Ștefan cel Mare, Calea Dorobanților, inclusiv în intersecțiile Iancu de Hunedoara cu Lascăr Catargiu și Ștefan cel Mare și Barbu Văcărescu** și sunt realizate în baza autorizației de construire emise la sfârșitul lunii septembrie de Primăria Municipiului București.

Echipele Distrigaz Sud Rețele sunt mobilizate în teren pentru a optimiza timpul alocat lucrărilor, data de finalizare a lucrărilor este preconizată pentru data de **1 decembrie** dacă condițiile meteorologice permit buna derulare a acestora.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat și facem apel la înțelegerea clienților afectați de aceste lucrări, locuitorilor din zonele respective sau persoanelor aflate în trafic, față de neplăcerile care pot apărea pe durata lucrărilor, însă acestea sunt necesare pentru **a îmbunătăți alimentarea cu gaze naturale a clienților noștri.**

Distrigaz Sud Rețele este o filială a ENGIE Romania, înființată în martie 2008 ca urmare a separării activității de distribuție de cea de comercializare. Activitatea principală a societății este reprezentată de distribuția gazelor naturale. Distrigaz Sud Rețele deservește 19 județe din sudul țării și municipiul București, gestionând o rețea de distribuție de aproximativ 19.000 km. Județele deservite de către companie sunt : Argeș, Brăila, Brașov, Buzău, Călărași, Constanța, Covasna, Dâmbovița, Dolj, Galați, Giurgiu, Gorj, Ialomița, Ilfov, Olt, Prahova, Tulcea, Valcea, Vrancea.